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На Ваш лист №03-1293 від 14.07.2017 р. (вхідний №201 від 
04.08.2017 року): 

1. Щодо недопущення здійснення понадлімітних рубок, інформуємо 
що відповідно до ст.10 ЗУ «Про рослинний світ» заготівля деревини тільки 
під час рубок головного користування відноситься до спеціального 
використання та потребує лімітування. Ужанський НПП не- проводив рубки 
головного користування, тобто не здійснював заготівлю деревини в рамках 
спеціального використання і згідно законодавства не потребував отримання 
ліміту. 

Рубки, які проводив Ужанський НПП відносяться до заходів з 
поліпшення якісного складу лісів та інших заходів. Відповідно до ст.70 
Лісового кодексу України деревина заготовлюється також під час здійснення 
лісогосподарських заходів, не пов'язаних з використанням лісових 
ресурсів (поліпшення якісного складу лісів), та під час проведення інших 
заходів (розчищення лісових ділянок, вкритих лісовою рослинністю, у зв'язку 
з будівництвом гідровузлів, трубопроводів, шляхів тощо). 

Щодо зазначеного лімітування рубок формування та оздоровлення 
лісів необхідно припинити безпідставну практику започатковану в 
період Януковича деякими посадовцями, які нажаль, знову працюють в 
системі органів Мінприроди. Жодним законодавчим актом в галузі 
лісового та природоохоронного законодавства не передбачено 
встановлення лімітів на проведення рубок формування і оздоровлення 
лісів. 

Інформація зазначена у Звіті щодо проведення понадлімітних рубок в 
2015-2016 роках не відповідає дійсності, оскільки зазначені обсяги деревини, 
що вирубувалась є перехідним залишком з попередніх років на які були 
оформлені всі необхідні дозволи та на яку було надано відстрочення на 5 
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2. Щодо питання недотримання п. 1.3 Положення про Проект 
організації території національного природного парку, охорони, відтворення 
та рекреаційного використання його природних комплексів і об'єктів 
затвердженого наказом Мінприроди від 06.07.2005 року №245, відповідно до 
вище згаданого Положення технічне завдання на розробку Проекту 
організації Ужанського НПП погоджене Державною службою заповідної 
справи Міністерства охорони навколишнього природного середовища 
України і затверджене центральним органом виконавчої влади на площу 
14904,6 га. 

2. Для відображення в бухгалтерському обліку земельних ділянок 
площею 14904,6 га необхідна їх оцінка, яка потребує значних коштів. 
Доведені Управлінням бюджетної політики і фінансового планування 
Мінприроди України граничні обсяги видатків загального фонду проекту 
Державного бюджету України не дозволяють Ужанському НПП запланувати 
оцінку даних земель. 

3. Не оформлення охоронних зобов'язань, відповідно до наказу 
Мінприроди України №65 від 25.02.2013 року «Про затвердження Інструкції 
щодо оформлення охоронних зобов'язань на території та об'єкти природно-
заповідного фонду», охоронні зобов'язання на території та об'єкти природно-
заповідного фонду (далі - охоронне зобов'язання) оформляються органами, 
уповноваженими згідно із Законом України «Про природно-заповідний фонд 
України» (далі - уповноважені органи). 

Згідно із Законом України «Про природно-заповідний фонд України» 
уповноваженими органами є органи центрального органу виконавчої влади в 
галузі охорони навколишнього природного середовища. Станом на 
14.08.2017 року органами центрального органу виконавчої влади в галузі 
охорони навколишнього природного середовища не передано під охорону з 
оформленням охоронного зобов'язання 12870,5 га земель в межах сільських 
рад, що входять до складу Ужанського Ні i l l без вилучення у постійних 
землекористувачів. 

4. Щодо планування та використання коштів державного бюджету і 
майна з порушенням законодавства в сумі 39,7 грн., з них 23,5 тис. грн. 
порушення 2013-2014 року. Щодо несвоєчасної здачі до каси отриманої 
готівки в сумі від 3,2 до 16,2 тис. грн. з 11 по 28.10.2016 року, інформуємо, 
що дана ситуація пов'язана з особливостями відпуску дров населенню - офіс 
парку (каса) розміщений на відстані від 10 до 40 км. від лісових ділянок з 
яких проводиться відпуск дров населенню, провідні фахівці не завжди мали 
можливість вчасно доїхати до офісу, щоб здати готівку в касу за відпущену 
деревину, провідні фахівці притягнуті до дисциплінарної відповідальності. 

5. Щодо неекономного використання 14,9 тис. грн. внаслідок закупівлі 
пального для службових автомобілів у ПП «ОККО», а не на ПАТ 
«Укрнафта», інформуємо, що якість пального на ПАТ «Укрнафта» набагато 
гірша ніж ПП «ОККО» (невідповідне октанове число, значно вищий за норму 
вміст шкідливих речовин, що негативно впливає на якість атмосферного 
повітря на території ПЗФ), що призводить до перевитрат бензину, виведення 
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з ладу службових автомобілів, які в гірських умовах експлуатуються з 
критичним навантаженням. Крім того інформуємо, що внаслідок системного 
недофінансування за рахунок Загального фонду Державного бюджету 
працівники служби державної охорони Ужанського НПП для охорони 
території природно-заповідного фонду постійно закуповують пальне за 
власні кошти та використовують власні транспортні засоби (до прикладу - в 
2014 році 6 місяців не було коштів для закупівлі бензину, в 2017 році з 
лютого по серпень також не було коштів для пального для службового 
транспорту). 

6. Щодо недоотримання 18,8 тис. грн. доходів внаслідок недостатньої 
претензійної роботи в - період керівництва Копача В.О. 2012-2014 pp. 
юрисконсульт не проводив належну роботу та не відповідав вимогам і був 
звільненим в травні 2014 року. 

7. Щодо неефективного використання 83,2 тис. грн. у зв'язку з 
відсутністю асигнувань на придбання програмного забезпечення для 
функціонування GPS-систем, інформуємо, що GPS-систем це 
експериментальна програма постійне впровадження якої потребує 
централізованого впровадження та керівництва з боку Мінприроди України. 
Також інформуємо, що дана програма була започаткована Мінприроди під 
час діяльності уряду часів Януковича В., що не виключає корупційну 
складову даного заходу. Через низьку якість 50 % GPS-трекерів вийшли з 
ладу на протязі місяця з часу їх отримання, а для ремонту та підтримання 
функціонування потрібно значні кошти, які Мінприроди не надає парку. 

8: Щодо відшкодування парком 1017, 0 тис. грн. збитків від незаконних 
рубок, інформуємо, що незаконні рубки відбулись в 2012 - 2013 pp. 
Працівники служби державної охорони звільнені. За фактом незаконної 
рубки триває досудове розслідування по встановленню винних осіб. Після 
встановлення винних осіб Ужанський НПП зможе подати позов про 
відшкодування збитків з встановлених винних осіб. 

9. Щодо не планувань потреби в коштах, зокрема на оцінку земельних 
ділянок та придбання програмного забезпечення для GPS-систем, 
інформуємо - щороку Управління бюджетної політики і фінансового 
планування Мінприроди України доводить граничні обсяги видатків 
загального фонду проекту Державного бюджету України на відповідний рік 
та індикативні прогнозні показники обсягів видатків загального фонду 
Державного бюджету України на два наступні роки, в межах яких установа 
планує видатки. Граничні обсяги видатків загального фонду проекту 
Державного бюджету України, які доводить Мінприроди України на 90 % 
складаються з видатків на зарплату та нарахувань на неї. Решту 10 % 
Ужанський НПП планує на видатки для першочергових заходів - оплата 
енергоносіїв, придбання необхідних для функціонування парку товарів та 
послуг. Однак дана сума є не значною та не забезпечує потреб парку. 
Зокрема видатки на придбання паливно-мастильних матеріалів. 

10. На засіданні науково-технічної ради Ужанського НПП 17.08.2017 
року проведено аналіз реалізації та впровадження Проекту організації 

з 



території Ужанського НПП, охорони, відтворення та рекреаційного 
використання його природних комплексів та об'єктів, члени НТР зазначили, 
що недоліком Проекту є призначення рубок головного користування на 
території Ужанського НПП. Також члени НТР зазначили, що на реалізацію та 
впровадження Проекту негативно вплинуло недостатнє фінансування для 
проведення заходів зазначених в Проекті. 

Ужанським НПП розроблено План заходів щодо усунення порушень та 
недоліків зазначених у Рішенні Рахункової палати (в додатку). 

В додатку -1 арк. 

З повагою, 

Директор Биркович В.І. 

Вик.Рейпаші Г.І, Павлей Ю.М, Заяць M.B. 
Тел.:2І037 
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План заходів 
щодо усунення порушень та недоліків 

зазначених у Рішенні Рахункової палати 

1. При проведенні робіт з розроблення Проекту організації території 
Ужанського НПП, охорони, відтворення та раціонального використання його 
природних комплексів і об'єктів, в межах чинного законодавства врахувати 
розроблення Проекту на території, які входять до складу Ужанського НПП 
без вилучення у постійних землекористувачів. Термін виконання - 2018-2019 

pp. за умов виділення коштів на фінансування робіт за рахунок загального 
фонду Держбюджету. 

2. При проведенні робіт з розроблення Проекту організації території 
Ужанського НІ 11 і, охорони, відтворення та раціонального використання його 
природних комплексів і об'єктів врахувати завдання передбачені Рамковим 
планом транскордонного біосферного резервату «Східні Карпати». Термін 
виконання - 2018-2019 pp. за умов виділення коштів на фінансування робіт 
за рахунок загального фонду Держбюджету. 

3. Надати запит до Мінприроди України про збільшення 
кошторисних призначень та виділення коштів на проведення оцінки 
земельних ділянок загальною площею 14904,6 га, для відображення їх в 
бухгалтерському обліку (з урахуванням Постанови КМУ №710 від 1 і. 10.20! 6 
року «Про ефективне використання державних коштів»). Термін виконання -
20/7 рік подання ЗЩШША до Мінприроди України. Роботи - 2018-2019 pp. за 
умов виділення коштів на фінансування робіт за рахунок загального фонду 
Держбюджету. 

4. Провести аналіз реалізації та впровадження Проекту організації 
території Ужанського НПП, охорони, відтворення та раціонального 
використання його природних комплексів і об'єктів. Термін виконання до 
10.09.2017 року. 

5. Згідно чинного законодавства по результатах розстежень 
кримінальних проваджень та законних судових рішень до винних осіб будуть 
подані позови про відшкодування парку коштів сплачених парком. Термін 
виконання - після встановлення винних осіб. /1 

Заступник директора М.В. Заяць 




